



## **В Североуральске следователями СКР проводится проверка по факту инцидента на шахте, в результате которого пострадали работники (ФОТО)**



Днём 19 мая 2020 года в следственный отдел по г. Североуральск СК России по Свердловской области поступило сообщение о том, что в результате, по предварительным данным, горного удара на шахте пострадали проходчики. По данному факту следственным отделом организована и проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что пострадавшими являются двое работников в возрасте 29 и 34 лет. В настоящее время им оказывается необходимая медицинская помощь. В рамках доследственной проверки следователями СКР выясняются все обстоятельства случившегося, в том числе и степень тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших работников.



По итогам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

## Изображения



19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1465302>